Richtlijnen voor het invoeren van projecten in de AFSI Project Tracking Database

1) Wat telt?

Een project 'telt mee' als een AFSI-project als je activiteiten uitvoert die het Initiatief helpen het overkoepelende doel te bereiken om steltloperpopulaties te vergroten met 10% in 2025. Alle projecten die een van de strategieën, doelstellingen en acties uitvoeren zoals uiteengezet in het AFSI-bedrijfsplan tellen mee. En vrijwel elk steltloperwerk dat in de Atlantische Trekroute wordt uitgevoerd en een verwijzing maakt naar AFSI in het projectvoorstel of de projectbeschrijving, levert waarschijnlijk een bijdrage die meetelt.

2) Rapportage kosten, statistieken en termijnen voor voortdurende telprojecten, zoals:

Rapporteer alleen activiteiten, kosten en statistieken die hebben plaatsgevonden binnen de tijdsperiode van het AFSI-bedrijfsplan (2015-2025). Houd er dus rekening mee of je langlopende telprojecten “mee tellen”. Als de activiteiten al vóór de aanvang van AFSI zijn begonnen, en er wordt nu naar AFSI verwezen, dan hoera! - het telt mee! Als je de activiteiten doet als een langdurige inspanning voor steltlopers, maar AFSI niet vermeldt in een projectbeschrijving, voorstel of rapportage, dan telt het niet.

● Als dit de eerste keer is dat je projectinformatie invoert, selecteert u “Dit is een nieuw project in de database”.
● Als u een bestaand project bijwerkt, selecteert u “Dit is een update van een bestaand project in de database”.
● Elk jaar vragen we om prestaties, u kunt een lopend project bijwerken.
● Rapporteer alleen statistieken en kosten voor het verleden en het heden - rapporteer niet voor toekomstige jaren.
● Rapporteer alleen nieuwe statistieken en kosten als u een bestaand project bijwerkt (om dubbeltellingen te voorkomen).

VOORBEELD
Beginjaar, eindjaar, kosten:
als ik een doorlopend monitoringproject had dat $ 100.000 per jaar kostte, en ik rapporteerde over drie jaar aan gegevens (2015, 2016 en 2017), zou ik dit invoeren als volgt:

Startjaar: 2015
Eindjaar: 2017
Kosten: $ 300.000

Rapporteer over alle statistieken die binnen die drie jaar zijn opgetreden.


3) Rapportage Locaties:

Leg de plaatsnaam of geografische regio vast in de titel en / of beschrijving van je project.

De "Focal Geography” categorie plaatst het project binnen een van de AFSI-regio's (of meerdere categorieën, indien van toepassing)

De lengte- / breedtecoördinaten worden alleen gebruikt om het project ergens op onze kaart te plaatsen.
Voor de regionale projecten kan je gewoon ergens in de regio een punt neerzetten. Meestal kiest men een zinvolle locatie, zoals een centraal gelegen werkgebied.

Als u projecten heeft waarbij "Focal Geography = All Flyway", en u liever geen centraal gelegen locatie selecteert, kunt u de punt gerust ergens in de westelijke Atlantische Oceaan plaatsen.

Als je vragen hebt, neem dan contact op met debra_reynolds@fws.gov of pamela_loring@fws.gov  
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