Diretrizes para a inclusão de projetos no Banco de Dados de Acompanhamento de Projetos da Iniciativa Pró-Aves Limícolas Migratórias da Rota Atlântica (AFSI)

1) O meu projeto conta?

Seu projeto conta, e deve ser incluído, se você está desenvolvendo atividades que contribuam para o alcance do principal objetivo da AFSI, que é promover um aumento das populações de aves limícolas em 10% até 2025. Todos os projetos que implementam uma ou mais das estratégias, objetivos e ações delineadas no Plano de Negócios da AFSI contam. Mais ainda, praticamente qualquer trabalho em andamento ao longo da Rota Atlântica que faça referência à AFSI no projeto ou descrição provavelmente está contribuindo e, portanto, conta.

2) Como relato custos, métricas e prazos para projetos de monitoramento?

[bookmark: _GoBack]Só podem ser relatadas atividades, custos e métricas que ocorreram dentro do período do Plano de Negócios da AFSI (2015-2025). Atenção com os monitoramentos de longo prazo. Se você começou o monitoramento antes do período da AFSI e agora faz referência à AFSI, seu projeto conta! Agora, se você desenvolve esse monitoramento de longo prazo, mas não menciona a AFSI em qualquer descrição de projeto, proposta ou relatório, então seu projeto não conta e não deve ser incluído. 
· Se for sua primeira vez incluindo informações de projeto, selecione “This is a new project in the database”.
· Se você está atualizando um projeto existente, selecione “This is an update to an existing project in the database”.
· Pedimos que incluam sucessos e realizações todos os anos! Você pode atualizar um projeto em andamento.
· Inclua apenas métricas para custos de anos passados e presente – não inclua custos futuros.
· Inclua novas métricas e custos apenas se você estiver atualizando um projeto existente (para evitar contagem dobrada)

EXEMPLO
Ano de início, de fim e custos:
Caso eu estivesse incluindo um projeto de monitoramento cujo custo anual é de USD$100.000 por ano, e eu estou incluindo três anos de projeto/dados (2015, 2016, e 2017), eu incluiria:

Start year (Ano de início): 2015
End year (Ano final): 2017
Cost (Custo): USD$300,000

Inclua qualquer métrica que tenha sido utilizada dentro desses 3 anos.

3) Como relato localidade?

Por favor inclua o nome do lugar ou a região geográfica no título e/ou na descrição do projeto.

O item “Focal Geography Categories” localiza o projeto dentro de uma das regiões foco da AFSI. Você pode escolher uma ou mais, caso se apliquem. 

A latitude/longitude são utilizadas apenas para localizar o projeto em um ponto do nosso mapa. Para projetos regionais, pode-se colocar o ponto em qualquer lugar dentro da região. Em geral as pessoas escolhem um lugar com algum significado para o projeto, como um sítio central.

Se você tem algum projeto onde “Focal Geography = All Flyway” (Geografia foco = toda Rota), e você prefere não selecionar uma localidade, o ponto pode ser colocado na parte mais oeste do Oceano Atlântico.

Se você tiver alguma dúvida ou pergunta, por favor escreva para debra_reynolds@fws.gov or pamela_loring@fws.gov 

