Instrucciones para Ingresar Proyectos a la Base de Datos de Seguimiento de AFSI

1) Qué proyectos cuentan?
Un proyecto “cuenta” como un proyecto AFSI si está realizando actividades que ayudarán a la Iniciativa a lograr el objetivo general de aumentar las poblaciones de aves playeras en un 10% para 2025. Todos los proyectos que implementan cualquiera de las estrategias, objetivos y acciones que se describen en el Plan de Negocios de AFSI cuentan.  Casi cualquier trabajo que se esté realizando con aves playeras en la Ruta Migratoria del Atlántico y que haga referencia a AFSI en la propuesta o descripción del proyecto probablemente esté haciendo una contribución que cuenta.

2) Informe de costos, métricas y plazos de proyectos de monitoreo en curso, tales como:
Informe solo las actividades, los costos y las métricas que ocurrieron dentro del período de tiempo del Plan de Negocios de AFSI (2015-2025). Tenga en cuenta si sus esfuerzos de monitoreo a largo plazo “cuentan”. Si sus esfuerzos comenzaron antes del inicio de AFSI, pero ahora hacen referencia a AFSI, entonces ¡si cuentan!. Si está realizando este trabajo como un esfuerzo a largo plazo en favor de las aves playeras, pero no menciona a AFSI en ninguna descripción del proyecto, propuesta o reportes, entonces no cuenta.
· Si esta es su primera vez ingresando información sobre un proyecto, seleccione “Este es un nuevo proyecto en la base de datos”
· Si está actualizando  información de un proyecto existente, seleccione “Esta es una actualización de un proyecto existente en la base de datos”.
· Cada año solicitamos logros alcanzados, usted puede actualizar un proyecto en marcha. 
· Solo reporte las métricas y costos para años pasados y presente – no reporte para años futuros. 
· Solo reporte nuevas métricas y costos si usted está actualizando un proyecto existente (para evitar duplicación de la información).

EJEMPLO
Año de inicio, año de finalización y costos: 
Si usted está llevando adelante un proyecto de monitoreo que cuesta $100.000 por año, y está reportando tres años de datos (2015, 2016 y 2017), debería ingresar:
Año de inicio: 2015
Año de finalización: 2017
Costo: $300.000

Reporte todas las métricas que hayan ocurrido dentro de esos 3 años.  



3) Reportando ubicaciones:
Por favor incluya el nombre del sitio o de la región geográfica dentro del título o descripción de su proyecto.
Las categorías de geográficas focales ubican al proyecto dentro de una de las geografías de AFSI (o de múltiples categorías, si corresponde).
Las coordenadas de latitud / longitud solo se utilizan para ubicar el proyecto en algún lugar de nuestro mapa. Para los proyectos regionales, solo indicar un punto en algún lugar dentro de la región. Se suele seleccionar una ubicación significativa, como un sitio de campo importante.
Si tiene proyectos en los que "Geografía Focal = Todas las rutas migratorias" y prefiere no seleccionar una única ubicación central, no dude en poner el punto en algún lugar del Océano Atlántico occidental.
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